
Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 64% 84% 57% 84% 72% 56% 52% 45% 38%

Nee 34% 7% 36% 14% 27% 44% 45% 52% 50%

Weet niet/Geen mening 3% 8% 8% 2% 1% 0% 3% 3% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 59% 74% 62% 75% 56% 58% 51% 59% 63%

Nee 37% 21% 38% 24% 36% 40% 45% 38% 31%

Weet niet/Geen mening 5% 5% 0% 1% 8% 2% 5% 3% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Korten op kinderbijslag

Staatssecretaris van Hoof van Sociale Zaken wil ouders van kinderen van 16 en 17 jaar die vroegtijdig de school verlaten gaan 
korten op de kinderbijslag. Wat vindt men in Nederland hiervan?

Total

Het gaat om kinderen van 16 en 17 jaar waar deze maatregel voor moet gaan gelden. Denkt u dat ouders veel 
invloed kunnen uitoefenen op het gedrag van kinderen in de die leeftijdsgroep?

Vindt u dit een goede maatregel om ouders aan te sporen de verantwoordelijkheid voor hun kinderen te nemen?
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